



Ministério da Educação
Universidade Federal de Santa Maria

RETIFICAÇÃO ADENDO AO EDITAL nº 02/2017

A Coordenadora da Ação de Extensão “*Programa Proposta de Revitalização e Recuperação Ambiental da Vila Caiçara, Agudo/RS: Uma Necessidade para Promover a Qualidade de Vida*” (GAP/CT 037021) Profa. Ana Beatris Souza de Deus Brusa da UFSM/CT/DESA, torna público a **RETIFICAÇÃO – ADENDO** ao **Edital nº 02/2017, de 29 de junho de 2017**, que se refere ao processo seletivo de Acadêmicos para Bolsa de Extensão Universitária:

No item 4.5:

Onde se lê:

4.5 – Ter cursado e aprovado as disciplinas HDS 1013 Avaliação da Qualidade da Água; HDS1025 Gerenciamento de Resíduos Sólidos e HDS 1024 - Saúde Pública e do Ambiente.

Leia-se:

4.5 – Ter cursado e aprovado as disciplinas HDS 1013 Avaliação da Qualidade da Água e HDS 1024 - Saúde Pública e do Ambiente; e cursando em 2017-1 a disciplina HDS1025 Gerenciamento de Resíduos Sólidos.

As demais informações permanecem inalteradas.

Santa Maria, 7 de julho de 2017.

Profa. Dra. Ana Beatris Souza de Deus Brusa
Coordenadora do Programa “*Proposta de Revitalização e Recuperação Ambiental da Vila Caiçara, Agudo/RS: Uma Necessidade para Promover a Qualidade de Vida*”